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FIGYELEM!

NE NYISSA Kl ADDIG, AMIG A FELVIGYAZO TANAR NEM AD ERRE
VONATKOZO UTASITAST!

Minden feladatnak egyetlen helyes megoldasa van.
2. A valaszlapon jel6lje be az On altal helyesnek vélt valasznak megfelel6 mez6t! A helytelen valaszoknak megfeleld

mezéket NE JELOLJE BE!
3. A feladatlap hat kilénb6z6 tipusu, 1-t6l 60-ig szamozott feladatot tartalmaz. A feladatok megoldhatdéak barmilyen

sorrendben.
4. A valaszlap kitoltése soran forditson kilénds figyelmet, hogy a feladatlapon az adott kérdés szamama feleljen

meg a valaszlapon a kérdés szamanak.

SOK SIKERT!



I. A kdévetkezé feladatokban szamsorokat lat. Az On feladata az, hogy azonositsa a szabalyt, amely alapjan a
szamsorozatot létrehoztak, majd az azonositott szabaly alapjan jelolje be a valaszlapon azt a valaszt, amely a
legjobban megfelel a hianyzé (kérddjellel jelolt) helyre.

1) 17, 13, 15, 11, 13,7, 11 6) 15, 20, 25, 30, ?, 40
a. 17 a. 35
b. 20 b. 30
c. 11 c. 45
d 9 d. 20
e. 10 e. 33
2) 7,18, 29, 40,51, ? 71,9,17,25,?,41
a. 62 a. 29
b. 78 b. 36
c. 56 c. 35
d. 79 d. 30
e. 86 e. 33
3)5, 8,13, 20, ?, 40 8)1,7,7,19, 25,31
a. 42 a. 10
b. 16 b. 13
c. 29 c. 14
d. 25 d 21
e. 48 e. 15
4) 61,59, 51, 49,41, ? 9) 15, 30, 24, 48, 42, 84, ?
a. 39 a. 96
b. 32 b. 168
c. 18 c. 56
d. 40 d. 86
e. 23 e. 78
5) 26, 30, 32, 33, 37, 39, ? 10) 3,7,15,31,?
a. 48 a. 94
b. 32 b. 68
c. 31 c. 50
d. 40 d 79
e. 49 e. 63



Il. A kovetkez6 feladatokban két sorozat lathaté (I és Il-vel jeldlve). A két sorozat elemei kdzo6tt kapcsolat van. A ll.
sorozat minden elemét ugy generaltak, hogy egy atalakitasi szabalyt alkalmaztak az |. sor ugyanazon helyet
elfoglal6 elemére. Az On feladata, hogy azonositsa a Il. sor elsé hat elemének a generalasara hasznalt szabalyt,
majd ezt felhasznalva azonositsa azt a szamsorozatot, amely kiegésziti az liresen hagyott (kérdéjelekkel jelolt)
szamok helyét.

11) 1. |14 27 56 18 76 32|68 64 71 19 25 49
II.|15 28 57 19 77 33| ?

PO TO

P20 T® PO T® P20 T®

P20 T

69, 82, 96, 20, 56, 43
69, 60, 70, 28, 26, 50
67, 65, 72, 22, 56, 50
69, 65, 72, 20, 26, 50
65, 68, 77, 20, 27, 39

?

?

?

?

?

N

©

~

©

(6]

(o)}

ON~NOO®
GRS NENES,
© © ® ™ ©
w oo U o
o 00 © ®©
0100~~~

= (O1

RV IR

16)

PaooTo

17) 1. | 8 22 22 34 45
1. |12 20 26 32 49

18) 1. [32 26 14 22 30
I. |34 30 17 24 34

P T
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P20 T®

. 20 11 22 31 10

42[22 12 32 41 21 51

. 27 18 29 38 17

29, 19, 39, 48, 28, 58
12, 22, 23, 48, 31, 50
29, 20, 37, 45, 29, 60
28,21, 14,11,42, 14
12,19, 39, 11, 42, 58

492 2 2 2?2 2?2 2

472 12 25 37 29 33

4, 14, 26, 35, 25, 31
4,16, 23, 42, 25, 30
6, 10, 20, 32, 41, 39
0, 10, 29, 39, 37, 21
6, 10, 29, 35, 33, 31

45[2 2 2?2 2?2 ? ?

4220 12 10

(o]
»

24

22,14,13, 10, 12, 22
18, 16, 8, 12, 8, 22

22,16, 12, 10, 10, 26
22,16, 13, 10, 10, 27
24,14,13, 10, 12, 28

45|12 2 2

N
)
N

19) I.[12 4 8 11 9 10|15 7 13 6 9 8
I./16 8 12 6 4 14?2 2?2 2?2 2 2 ?
13,14,15,2,4,6
10, 2, 8, 10, 4, 12
4,3,8,10,4,12
10, 2, 8, 8, 10, 12
12,3,10,4,2,4
2 6 4 8 2 1|5 3 6 2 8 4
N./!4 5 6 7 4 0|2 2 2 2 2 2
3,5,2,6,4,8
2,3,6,2,2,1
7,2,8,1,10,3
2,5,4,52,1
8,10,1,5,6,2
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lll. A kovetkez6 feladatokban adott két vastagitott betiivel irt roman sz6. Az els6 sz6 betiiit helyettesitették
egy szabaly szerint, amely a betiik kozotti tavolsagra épiil az adott abécében. Példaul, ha a MERGE szé6
kodolt valtozata NGRSIF, akkor az abécé alapjan felallitott szabaly +1, +2, +1, +2, +1 lesz (a M—N, E—G,
R—S, G—l, EF, helyettesitések alapjan). Az On feladata a szabaly azonositasa, amely alapjan az elsé sz6
betiliit kodoltak, majd ennek alapjan a masodik szé koédolt formajanak az azonositasa. (A feladat

megoldasahoz nem sziikséges a roman szavak jelentésének az ismerete)

A/B/ C DIE F G H I |J|K|L

21) Tudva azt, hogy a CASA sz6 kodolt formaja
DBTB, melyik lesz a SARE sz6 kédolt formaja?
TSBF

SBFB

RZQD

TSFB

TBSF

PO To

22) Tudva azt, hogy a CABLU szd kodolt formaja
DCEPZ, melyik lesz a CUREA sz6 kodolt formaja?
DWSGB

DWUIF

BTSFB

DVSIF

EWUFC

PoooTw

23) Tudva azt, hogy a SALTEA sz6 kédolt formaja
VCOVHC, melyik lesz a POARTA szd kddolt
formaja?

QTCVQC

SQDTWC

QSCTVC

SCQTWC

SQCTWQ

P20 T®

24) Tudva azt, hogy a PLANTA szé kédolt formaja
QNBPUC, melyik lesz a CIORNA sz6 kddolt formaja?
BHNQMZ
DJPSOB
BINSMB
DKPTOC
DHNQMZ

P20 T

25) Tudva azt, hogy a BROASCA sz6 kodolt formaja
EURDVFD, melyik lesz a PROSTIE szé kédolt
formaja?

QBVTWJD

SURVWLH

SDTWZHD

SZTUZJIF

QZTUZHD

PooTo

M N O P Q R S T U V| W X Y| Z

26) Tudva azt, hogy a TELEFON sz6 kédolt formaja
UGOIKUU, melyik lesz a CATALOG sz6 kodolt
formaja?

DCWEQUN

DCWBLUN

DCOEQUN

DBOEQUM

DBUBLUG

PO TQ

27) Tudva azt, hogy a STETOSCOP sz6 kodolt
formaja TVHUQVDQS, melyik lesz a COREOGRAF
sz6 kédolt formaja?

BNSFQJSBG

DQUFQJSCI

DPVFPHCIG

BQSFQJSCG

DQSFQJSBI

PooTo

28) Tudva azt, hogy a CORT sz6 kodolt formaja
BNQS, melyik lesz a MELC sz kédolt formaja?
LDKB

LTOB

MPSB

LTKB

MPOZ

P20 T®

29) Tudva azt, hogy a DINTE sz6 kodolt formaja
FKPVG, melyik lesz a BARON sz6 kddolt formaja?
DCTQP

DVTQP

BTSFB

ECTFC

DCTGB

P20 T O

30) Tudva azt, hogy a BISCUITE szd6 kddolt formaja
DGUAWGVC, melyik lesz az INSOMNIE sz6 kédolt
formaja?

HIPQYYSF

JLOQPYSC

KLUMNLKA

KLUMOLKC

KLUQQYSC

P20 TQ



IV. Az alabbi tablazatok minden soraban (amely romai szamokkal van jelolve) két halmaz van megadva, az
egyik betilikbdl, a masik szamokbal all. A sor els6 halmazabdl minden betiit egy szam kédol a sor masodik
halmazabdl. Valaszoljon a kovetkez6 kérdésekre tudva azt, hogy egy adott tablazatban: (i) minden betilinek

egyetlen szam felel meg; és (ii) minden szamnak egyetlen betii felel meg.

31) . | {SLGA;{2539

I | {H M P A{60974)
Melyik betl felel meg a 9-es szamnak?
a. Svagy A, de nem lehet meghatarozni
b. G
c. A
d M
e. Avagy M, de nem lehet meghatarozni

32) l. {F, A, K, M}; {1, 2, 4, 3}

Il {A,F,P,R}{4,9,8,2}

M. {M, K, J, B} {1, 5, 3, 6}
Melyik betl felel meg a 3-as szdmnak?

a. Kyvagy M, de nem lehet meghatarozni
b. A
c. K
d. Myvagy A, de nem lehet meghatarozni
e. M
33) I {Q,N,V, C};{7,5,1, 3}

. | {RN,QC{5413)
Melyik betli felel meg a 7-es szamnak?

a Vv
b. CvagyV, de nem lehet meghatarozni
c. N
d. Nvagy Q, de nem lehet meghatarozni
e.
34) L | TREQL{5297)

. | {P,W,QE}{LS,5 7
Melyik bet(i felel meg a 2-es szamnak?

a. R
b. Rvagy T, de nem lehet meghatarozni
c. T
d. Tvagy Q, de nem lehet meghatarozni
e.
35) L | MW, P,C)i{6 253

. | {T.P.S,RK{9, 18,5}
Melyik bet(i felel meg a 5-6s szamnak?
a W
b M vagy P, de nem lehet meghatarozni
c. P
d R
e. T vagy W, de nem lehet meghatarozni

36) L | KILHE{E7.64

. | {KO,S H{50964
Melyik betl felel meg a 3-as szamnak?

a. L
b. J
c. LvagyJ, de nem lehet meghatarozni
d. Hvagy K, de nem lehet meghatarozni
e. H
37) I {O,U, X, P} {1,7,9, 2}

Il. {C,Q, X,V} {4,8,3,2}

Il {C,D,V,P};{8,3,5, 1}

V. {v,Z,A U} {7,0,3, 6}
Melyik betli felel meg a 6-os szamnak?

a. Zvagy U, de nem lehet meghatarozni
b. Zvagy A, de nem lehet meghatarozni
c. Uvagy A, de nem lehet meghatarozni
d U
e. Z
38) . | {T.NQR){820,7

I | RQT.ZE{37.82

Melyik betl felel meg a 3-as szamnak?

a. Qvagy T, de nem lehet meghatarozni
E Svagy Q, de nem lehet meghatarozni
2: 'f’vagy R, de nem lehet meghatarozni
39) . {W, M, A P}{7,8,6, 3}

Il. {Q,P,F, W} {9,5, 3, 8}

M. {M, Q, W, J} {6,0,5, 3}
Melyik betli felel meg a 6-os szamnak?

a. W vagy P, de nem lehet meghatarozni
b. P
c. Avagy W, de nem lehet meghatarozni
d. Qvagy P, de nem lehet meghatarozni
e. M
40) L | {SSW,A Q54,38

. | {c,R QE}{8609 7
Melyik betli felel meg a 9-es szamnak?
C, Q vagy E, de nem lehet meghatarozni
Q
E
R, Q vagy W, de nem lehet meghatarozni
C, R vagy E, de nem lehet meghatarozni

PoooTy



V. Olvassa el figyelmesen a kovetkezd allitasokat. Kiindulva abbdl, hogy a premisszak mindegyike igaz, valassza ki
azt a kovetkeztetést, amelynek sziikségszerien igaznak kell lennie. Jeldlje a valaszlapon azt a valaszt, amely megfelel
ennek a kovetkeztetésnek. A megadott informaciok elégségesek a valasz azonositasahoz.

41. Ha Mirela moziba megy, Péter nem fog menni. Ha

Mirela befejezte a leckéjét, akkor moziba fog menni. A

kévetkezd allitasok koziil melyiknek kell sziikségszeriien

igaznak lennie?

a. Mirela nem fog moziba menni csak akkor, ha Péter is
megy.

b. Ha Mirela befejezi a leckéjét akkor, Péter nem fog
moziba menni.

c. Ha Mirela nem fejezi be a leckéjét, akkor Mirela nem
fog moziba menni.

d. Ha Péter nem fog moziba menni, akkor Mirela el fog
menni a moziba.

e. Ha Péter elmegy a moziba, akkor Mirela befejezi a
leckejét.

42. Ha a medve megijed, akkor meg fogja tamadni

George-t. Ha George agressziv, akkor a medvét

megijeszti. A kovetkezd allitasok kézil melyiknek kell

sziikségszeriien igaznak lennie?

a. Ha medve meg van ijedve, akkor George agressziv.

b. Ha a medve megtamadja George-t, akkor a medve
meg van ijedve.

c. Ha George nem agressziv, a medve nem fogja
megtamadni.

d. Ha a medve nincs megijedve, akkor George
agressziv.

e. Ha a medve nem tamadja meg George-t, akkor a
medve nincs megijedve.

43. Ha az USA vamokat fog bevezetni, akkor Kina is

vamokat fog bevezetni. Ha Kina vamokat vezet be, akkor a

termel6k szenvedni fognak. A kdévetkez6 allitasok koziil

melyiknek kell sziikségszeriien igaznak lennie?

a. Ha az USA nem fog vamokat bevezetni, akkor a
termel6k nem fognak szenvedni.

b. Ha Kina nem fog vamokat bevezetni, akkor a termel6k
nem fognak szenvedni.

c. Ha a termelék nem szenvednek, akkor Kina vamokat
vezetett be.

d. Ha a termelék szenvednek, akkor az USA nem
vezetett be vamokat.

e. Ha az USA vamokat vezet be, akkor a termel6k
szenvedni fognak.

44. Ha Radu gombat eszik, akkor beteg lesz. Ha Radu

beteg, akkor Krisztina szomoru. Ha Krisztina szomoru,

akkor fagylaltot eszik. A kévetkezd Allitasok kéziil

melyiknek kell sziikségszeriien igaznak lennie?

a. Ha Krisztina nem eszik fagylaltot, akkor Radu beteg.

b. Ha Krisztina nem szomoru, akkor Radu nem evett
gombat.

c. Ha Krisztina szomoru, akkor Radu beteg.

d. Ha Krisztina fagylaltot eszik, akkor Radu gombéat evett.

e. Ha Radu beteg, akkor Radu gombat evett.

45. Ha Janos elveszti a pert Andrassal, akkor Janos

kartéritést fog fizetni. Ha Janos elveszti a pert Mihallyal,

akkor Janos kartéritést fog fizetni. Ha Mihaly elveszti a pert

Janossal, akkor Andras hasznot fog huzni. A kévetkezé

allitasok koziil melyiknek kell sziikségszerlien igaznak

lennie?

a. Ha Janos kartéritést fizetett, akkor Janos elvesztette a
pert Mihallyal is és Andrassal is.

b. Ha Andras hasznot huzott, akkor Janos nem fizetett
kartéritést.

c. Ha Janos nem fizetett kartéritést, akkor Janos nem
vesztette el a pert sem Andrassal, sem Mihallyal.

d. Ha Mihaly nem vesztette el a pert Janossal, akkor
Andras nem fog hasznot huzni.

e. Ha Andras nem huzott hasznot, akkor Janos nem
vesztette el a pert Andrassal.

46. Ha a rokab6r iranti kereslet né, akkor a rokakra

intenzivebben  fognak vadaszni. Ha a rdkakra

intenzivebben fognak vadaszni, akkor a rékakat védeni

fogjak. Ha a rékakat védeni fogjak, akkor a rokabdr ara

néni fog. A kévetkezd allitasok kézil melyiknek kell

szlikségszeriien igaznak lennie?

a. Ha a rokabor iranti kereslet n6, akkor a rékabér ara
néni fog.

b. Ha a rokabér iranti kereslet nem fog néni, akkor a
rokakat nem fogjak védeni.

c. Ha arékakat intenzivebben fogjak vadaszni, a rékabdr
ara nem fog névekedni.

d. Ha a rokakat nem fogjak védeni, akkor a rokakra
intenzivebben fognak vadaszni.

e. Ha a rokabér iranti kereslet nem fog néni, akkor a
rokakat nem fogjak intenzivebben vadaszni.

47. Ha Adrian nyerni fog a lotton, akkor vilag kéruli utra fog

menni. Ha Adrian vilag kordli utra fog menni, Irina el fog

valni. A koOvetkez6 allitasok kézil melyiknek kell

sziikségszeriien igaznak lennie?

a. Ha Adrian nem fog nyerni a lottén, akkor nem fog
vilagkordli utra menni.

b. Ha Irina nem fog elvalni, akkor Adrian nem nyert a
lotton.

c. Ha Adrian nem megy vilagkérali utra, akkor Irina nem
fog elvalni.

d. Ha Adrian vilag koruli utra megy, akkor nyert a lottén.

e. Ha Adrian nem fog nyerni a lottén, akkor Irina nem fog
elvalni.

48. Ha Dan befektet a t6zsdén, nyeresége lesz. Ha Dan-

nak nyeresége lesz, Gabi irigykedni fog. A kévetkezd

allitdsok kozil melyiknek kell sziikségszerlien igaznak

lennie?

a. Ha Dan nem fektet be a tézsdén, Gabi nem fog
irigykedni.

b. Ha Dan nem fog befektetni a t6zsdén, akkor nem lesz
nyeresége.

c. Ha Gabi irigykedik, akkor Dan befektetett a t6zsdén.

d. Ha Dan befektet a tézsdén, Gabi nem fog irigykedni.

e. Ha Gabi nem fog irigykedni, akkor Dan nem fektetett
be a tézsdén.



49. Ha Raluca versenyezni fog, meg fogja nyerni a dijat.

Ha Raluca versenyezni fog, akkor Denisa visszavonul a

versenybll. A kévetkez6 allitasok kéziil melyiknek kell

sziikségszeriien igaznak lennie?

a. Ha Denisa nem vonult vissza a versenybdl, akkor
Raluca nem versenyzett.

b. Ha Raluca megnyerte a dijat, akkor Denisa nem vonult
vissza a versenybdl.

c. Ha Denisa visszavonult a versenybdl, akkor Raluca
megnyeri a dijat.

d. Ha Raluca nem versenyzett, akkor Denisa nem vonult
vissza.

e. Ha Denisa visszavonul a versenybdl, akkor Raluca
versenyzett.

50. Ha Aurelnak nem lesz j6 védelme, el fogjak itélni. Ha
Aurélt el fogjak itélni, az ugyvédje frusztralt lesz. A
kévetkezd allitasok kozil melyiknek kell sziikségszeriien
igaznak lennie?

a. Ha az lgyvédje nem lesz frusztralt, akkor Aurel-t nem

itélték el.

b. Ha Aurelnak j6 védelme lesz, akkor nem fogjak
elitélni.

c. Ha az lgyvédje nem lesz frusztralt, akkor Aurel-t
elitélték.

d. Ha Aurel-t nem fogjak elitélni, akkor az ligyvédje nem
lesz frusztralt.

e. Ha Aurelnak nem lesz j6 védelme, akkor az ligyvédje
nem lesz frusztralt.

VI. Olvassa el figyelmesen a kovetkez6 szévegeket. Minden szoveg utan tobb kérdes talalhato. Minden kérdes
esetén jelolje meg azt az EGY VALASZT, amely logikusan kovetkezik a sz6vegben bemutatott informaciokbol. A
helyes valaszok meghatarozasahoz MINDEN sziikséges informacié megtalalhaté a szévegben.

1. SZOVEG

A Fény Fesztivalja alkalmaval a Kolozsvari Miszaki
Egyetem diakjai ugy dontenek, hogy egy fényjatékkal
egybekapcsolt mlvészi produkciét mutatnak be. Ennek
érdekében, a szinpad egyik falara 6 (1-t6l 6-ig
megszamozott) reflektort szerelnek fel. A reprezentacio
alatt egy bizonyos reflektor vagy folyamatos vagy
szaggatott fényt bocsajt ki. Tovabba, egy reflektor vagy
piros vagy zoOld fényt bocsajt ki. A kivant vizualis hatas
elérése érdekében a didkok ugy dontenek, hogy a
kovetkez8 szabalyokat kdvetik:

i. ha a harmadik reflektor folyamatos fényt bocsajt ki,
akkor a négyes reflektor szaggatott fényt bocsajt ki;

i. ha a hatos reflektor zdld fényt bocsajt ki, akkor a
kettes reflektor nem fog piros fényt kibocsajtani;

iii. ha az 6tos reflektor nem zéld fényt bocsajt ki, akkor
az egyes reflektor piros fényt bocsajt majd ki;

iv. a reprezentacié soran a kettes és négyes reflektorok
mindkét szempontbdl azonosan mukddnek.

51) Ha a kettes reflektor folyamatonosan vilagit, az
alabbi allitasok koézul, melyiknek kell mindenképpen
igaznak lennie?

a hatos reflektor pirosan vilagit.

a hatos reflektor folyamatosan vilagit.

az egyes reflektor folyamatosan vilagit.

a négyes reflektor pirosan vilagit.

a harmas reflektor szaggatottan vilagit.

P20 T

52) Ha a harmas reflektor folyamatosan vilagit, az
alabbi allitasok koézul, melyiknek kell mindenképpen
hamisnak lennie?

az Otos reflektor zolden vilagit.

a négyes reflektor pirosan vilagit.

a harmas reflektor pirosan vilagit.

a négyes reflektor nem vilagit folamatosan.

a kettes reflektor folyamatosan vilagit.

PaoTo

53) Ha az o6tés reflektor pirosan vilagit, az alabbi
allitasok kozul, melyiknek kell mindenképpen igaznak
lennie?

az egyes reflektor folyamatosan vilagit.

a négyes reflektor zolden vilagit.

az egyes reflektor nem fog zélden vilagitani.

a hatos és a négyes reflektorok pirosan vilagitanak.
a kettes és a harmas reflektorok kulénb6z8 szin(
fényt bocsajtanak majd ki.

PO T O

54) Ha a hatos reflektor pirosan vilagit, maximalisan
hany reflektor vilagithat zélden?

®oO0 T
aurPEN

55) Ha az 6t6s reflektor pirosan, a hatos pedig zélden

vilagit, az alabbi allitdsok ko6zil, melyiknek kell

mindenképpen hamisnak lennie?

a. pontosan harom reflektor fog pirosan vilagitani.

b. pontosan harom reflektor fog zdlden vilagitani.

c. az otés reflektor folyamatosan, a hatos reflektor
pedig szaggatottan fog vilagitani.

d. a pirosan vilagité reflektorok szama nagyobb a
zo6lden vilagito reflektorokénal.

e. a zOlden vilagité reflektorok szama nagyobb a
pirosan vilagité reflektorokénal.



2.SZOVEG

A 2019 augusztus 18-ra tervezett javitasok kovetkeztében
az Avram lancu nemzetkézi repulétér csak hét repulét tud
fogadni — ezek kodja a kovetkezdk: JL, KAL, LH, MGL,
NCA, PIA és QF. A repllék egymas utan fognak landolni,
kizart annak a lehetésége, hogy két repllé egyszerre
landoljon. A tervezett program szerint, ezen a napon
minden repll6 csak egyszer fog landolni ezen a
repulétéren. Az érkez6 jaratok lehetnek belféldiek vagy
nemzetkdziek. A landolasok sorrendje a kovetkezd
megszoritasoknak kell eleget tegyen:

i. két nemzetkozi jarat nem landolhat kdzvetlenll egymas
utan;

i. a PIA jarat a KAL és az MGL jaratok el6tt (nem
feltétlendl kdzvetlenil) kell landoljon;

iii. a PIA jarat el6tt pontosan két nemzetkozi jarat kell
landoljon;

iv. a JL jarat a leszallasok listajan a hatodik helyet kell
elfoglalja;

v. a QF jarat az LH jarat el6tt kell landoljon (nem feltétlendl
kdzvetlendl).

56. Az aldbbi listdk koézul melyik az, amely a
megfogalmazott megszoritasok alapjan, megfelel a
leszallasok egy lehetséges sorrendjének (kezdve az
elsétél az utolsodig)?

QF, MGL, LH, KAL, PIA, JL, NCA.

NCA, QF, LH, PIA, MGL, JL, KAL.

LH, QF, PIA, KAL, JL, MGL, NCA.

NCA, PIA, QF, LH, MGL, JL, KAL.

QF, LH, KAL, PIA, MGL, JL, NCA.
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57. Az alabbi jaratok kdziul melyek nem lehetnek egyarant
nemzetkoziek?

a. KAL és JL.

b. JL és NCA.
c. LHés MGL.
d. MGL és KAL.
e. NCA és QF.

58. Ha a NCA jarat harmadikként landol, az alabbi jaratok
kozul melyiknek kell feltétlenll belféldinek lennie?

a JL jaratnak.

az MGL jaratnak.

a QF jaratnak.

az LH jaratnak.

a KAL jaratnak.
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59. Ha a belfoldi jaratok szama 6sszesen harom, az alabbi
jaratok kdzul melyiknek kell belféldinek lennie?

az MGL jaratnak.

az LH jaratnak.

a KAL jaratnak.

a QF jaratnak.

a JL jaratnak.
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60. Az alabbi jaratok kozul melyik kett6 landolhat
kézvetlenul egymas utan?

PIA és QF jaratok.

PIA és KAL jaratok.

PIA és MGL jaratok.

LH és PIA jaratok.

NCA és PIA jaratok.
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